Paccкaз скачан на сайте http://eromo.org Название: Мои летние приключения. Часть 2

Пролетели несколько дней с нашего приезда. Мы были свежи и готовы к новым приключениям. Моя женушка влилась в веселую компанию из четырех парней и одной девушки и пока мы с Ингой наслаждались обществом друг друга, весело проводила время в их компании, возвращаясь поздно ночью, веселая, в меру пьяненькая и удовлетворенная, после чего я с удовольствием совокуплялся с ней на глазах у Инги. И вот сегодня утром Ольга сказала, что нас приглашают в компанию на ужин в дом у самого моря и где нас ждет веселая ночь. Проведя пол дня на пляже мы пришли домой и приняв душ улеглись отдохнуть, чтобы вечером быть в форме. Я спросил у Ольги, что представляет из себя компания и судя по ее рассказу как парни, так и девушка давно в свинге и очень приятные и веселые. Инга поинтересовалась мужскими достоинствами и сексуальной ориентацией-все оказались бисексуалами, чему я мысленно порадовался.

Девчонки начали ласкать друг друга, да и я поучаствовал в их ласках, сделав Инге прекрасный куни от которого она кончила и доставила тем же удовольствие моей женушке. Я решил не совокупляться, оставив больше сил на вечернее действо. Вечером женщины навели марафет и выпив мартини отправились в гости. Дом был хорош, с бассейном и большой гостинной с мягкими и удобными диванами. Познакомившись с компанией мы принялись болтать и выпивать, вино было просто великолепным и все быстро расслабились и вечер перешел в томную стадию. Я сидел с женушкой и еще парнем, которого звали Виктор. Я начал ласкать Ольгу и он поддержал меня, а так как она была без трусиков и какого то не было лишнего белья наши пальцы синхронно ласкали ее пизденку и анус. Инга целовалась с Дианой (так звали девушку), а еще трое парней наблюдали за нами. Ольга уже достала из шорт наши приборы и по очереди лизала головки, время от времени проглатывая их глубоко в горло. Немного повременив я встал и отошел к девушкам, составив им компанию, лаская соски Дианы и Инги.

Парни подошли к Ольге и Виктор не раздевая, забросив ее ноги на плечи начал ее трахать. Парни быстро сбросили шорты и по очереди начали давать ей в рот. Ольга была на своем коньке, Широко расставив ноги она получала то что хотела, оргазм начал накрывать ее и уже Виктор выйдя из нее, уступил ее влагалище следующему. Абсолютно голый, со стоящим как кол членом подошел к нам и буквально выдернул Ингу из нашего клубка и прижав к себе целовал ее взасос. Освободившаяся Диана переключилась только на меня и я с удовольствием запустил в ее горящую пизду три пальца и наяривал в ее вульве и чувствовал, что она вот вот кончит. Виктор задрав платье Инги по пояс начал сношать ее стоя, почувствовав как высоко расположена ее вагина. Она извивалась и тоже подняв ногу на бедро партнера старалась, чтобы член входил глубже. С дивана Ольги раздался стон — ее партнер кончал, а второй был уже готов и ждал очереди. Мой член стоял как железный, но я не торопился и увидев, что первый партнер Ольги пошел в душ, оставив Диану пошел за ним. Он понял, что я хочу, поэтому сразу же в ванной комнате начал делать мне минет.

Приняв его в рот, он очень умело отсасывал его, но я не позволил себе излиться ему в рот и поставив рачком начал сношать его в анус. Член вошел мягко и легко. А так как я был уже готов, тремя ударами слил ему в прямую кишку свое семя. Подмывшись, я вышел в гостинную. Виктор еще сношал Ингу, но уже она сидела на нем, а мою женушку трахали в

попку и ее глаза были безумные. Я очень люблю когда она такая и решил присоединиться к ней. зайдя спереди я дал ей свой немного вялый член в рот и она умело подняла его. Попросив ее партнера прерваться я посадил ее на свой член лицом к себе нагнув так, чтобы ее анус был открыт для проникновения нашего партнера и он не заставив себя ждать всадил свой член в ее широко открывшееся очко. Почувствовав через тонкую перегородку его двигающийся ствол я начал получать кайф. Сперма предыдущего парня вытекала из вагины а тут еще начал накачивать спермой ее попку и второй, она дернулась и я почувствовал как сжимаются мышцы ее влагалища. Ольга протяжно кончала! Я был в полной готовности к дальнейшему, член снова стал железным! я вышел из нее и дал ей отдохнуть. Диана отсасывала у Виктора и я поставив ее рачком начал сношать ее быстро и глубоко. Посмотрев в сторону Инги увидел, что ее партнер тоже кончает и глазами позвал к себе. Пизда Дианы была разработана еще приличней, чем у моей Ольги поэтому мне пришлось сжать ее ягодицы, чтобы почувствовать стенки ее влагалища, а еще запустить пару пальцев под свой член. Подошла Инга и я попросил ее встать рачком параллельно с нами. Я начал долбить их по очереди два раза одну, два раза другую, почувствовав, что вот вот кончу слил в Диану. Несколько успокоившись, все собрались за столом и продолжили выпивать и закусывать. Один из парней предложил пойти искупаться. Женщины отказались им надо было подмыться, а мы с удовольствием бултыхнулись в бассейн. Накупавшись собрались у бассейна, выпили вина и парень, с которым мы трахали Ольгу начал делать минет Виктору, я предложил второму, его звали Сергей сделать ему аналогичное удовольствие. Его член встал довольно быстро, красивая, немного толстоватая головка наполнила мой рот, но мне хотелось анала и я, смазав слюной его член, дал ему войти в себя. Он начал фрикции и я почувствовал как набухает мой орган. Удары учащались и он все глубже входил в меня и тут я увидел Ингу идущую к нам. Она нагнулась передо мной и начала сосать, чувство незабываемое и я начал кончать одновременно с визави, который наполнил мою попку спермой. Только он вышел из меня как в ней был уже Виктор, вгоняя в меня свой член неистово и глубоко, он кончил через двадцать секунд. Пора в душ, подумал я. (продолжение следует)